

Fe de erratas

Notas del editor

Los autores: Sánchez González RA, Becerra Victorio G, Grajales Avendaño L, Canseco Ávila LM, del artículo titulado "Frecuencia de microorganismos aislados de hemocultivos en un hospital de tercer nivel en el estado de Chiapas", publicado en *Enf Inf Microbiol* 2010; 30 (2): 53-58, solicitan se informe que el autor para correspondencia es: LUIS MIGUEL CANSECO ÁVILA, Laboratorio de Investigación, Hospital Regional de Alta Especialidad "Ciudad Salud", Carretera Tapachula-Puerto Madero, km. 15 200. Tapachula, Chiapas, México. C.P. 30830. Teléfono: (962) 62 01100, ext. 10122. Dirección electrónica: roasago@gmail.com

Fe de erratas:

En el artículo "Prevalencia de integrones clase 1 en enterobacterias de centros hospitalarios de Bogotá, Colombia", de los autores Andrea Paola Najar Céspedes, Ingrid Yamile Pulido Manrique, Emilia María Valenzuela de Silva, María Teresa Reguero Reza, José Ramón Mantilla Anaya, publicado en *Enf Inf Microbiol* 2010 30 (2): 42-48, el título en inglés dice: "Prevalence of de case 1-integrations in enterobacteria isolated in Colombian Hospitals". *Debe decir: "Prevalence of class-1 integrons in enterobacteria isolated in Colombian Hospitals"*. En el encabezado de columnas 3 dice: % de resistencia con 1^a, *debe decir: % de resistencia con intl 1^a*. En el encabezado de columnas 4 dice: % de resistencia con 1^b, *debe decir: % de resistencia con intl 1^b*.